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Jelen pályázatommal a Felsőoktatási Kollégiumok Országos Szövetségének egyik elnökségi

pozícióját kívánom betölteni.

Már  a  gimnázium  keretei  között  foglalkoztam  hallgatói  programok  szervezésével,

lebonyolításával. A Diákönkormányzat tagjaként az érdekképviselet mellett évente több alkalommal

rendeztünk közösségformáló tevékenységeket, hogy jó kapcsolatokat alakítsunk ki mind diák-diák,

mint pedagógus-diák részről.

Amikor a Tesco Global Zrt.-nél diákvezetőnek választottak meg, akkor is nagy hangsúlyt

fektettem  a  különböző  helyekről  jött,  s  addig  egymásnak  ismeretlen  személyeknek,  hogy  a

munkahelyi  légkör formálása érdekében jobban megismerjék egymást.  Ekkor találkoztam azzal a

problémával,  hogy sok ember nehezen teremt kapcsolatot.  Ennek érdekében időnként szerveztem

nekik külön programokat,  kirándulásokat  ahol mindamellett,  hogy megismerhették egymást,  s jól

érezték magukat, szoros kötelékeket alakítottak ki. Eredményképpen mind a hétköznapi életben úgy

a munkahelyen is máig jó viszonyban vannak, sőt mi több, egyes személyek könnyebben nyitnak

mások felé.

Egyetemi  tanulmányaim  megkezdése  után  nem  sokkal  a  Kossuth  Lajos  Kollégiumok

Kulturális  Bizottságában  tagsági  pozíciót  töltöttem  be  és  a  mai  napig  szerves  részét  képzem.

Immáron  harmadik  éve  vagyok  lakója  a  Kossuth  Lajos  III.  Kollégiumának.  Sok  mindent

tapasztaltam  és  rengeteg  élménnyel  gazdagodtam.  A  Bizottság  keretein  belül  több  rendezvényt

szerveztünk  kollégiumi  és  kari  szinten,  mellyel  elősegítettük  az  első  évesek  és  a  kollégium  új

lakóinak beilleszkedését, közelebb hoztuk egymáshoz az itt lakókat és színesítettük a hallgatói életet.

Idén  áprilisban  találkoztam  először  a  FEKOSZ-szal  a  Sportkupa  keretein  belül,  itt

Debrecenben  is  lehetőségem  nyílt,  hogy  hozzájáruljak  a  szervezéséhez.  Örömmel  teljesítettem

feladatomat s jó volt látni, hogy az ország több részéről érkező hallgatók közös nevezőre jutva, a

verseny kihívása mellett ismeretségeket kötöttek, együttműködtek a nekik szervezett programokban

és élvezték azokat.



Miután  lezajlott  a  rendezvény  bővebben  tájékozódtam  a  FEKOSZ-ról  annak  múltjáról,

jelenéről. Ezek után jutottam arra a következtetésre, hogy a tagja révén elősegítsem és megteremtsem

jövőjét.

Elképzeléseim  közé  tartozik  az  ország  kollégiumainak  és  hallgatóinak  közelebb  hozatala

egymáshoz.  Ennek  érdekében  támogatnék  mindenféle  fórumot,  rendezvényt,  találkozót  és  aktív

részesedést vennék ki ezeknek megszervezésében, lebonyolításában.

Szeretem a kihívásokat,  a  rendezvényszervezést,  ezért  úgy gondolom,  hogy a FEKOSZ alelnöki

posztja alkalmas feladat lenne számomra.

Amennyiben megnyerte önöket pályázatom, kérem bizalmukat.

Debrecen, 2013. május 9. Kassa Zoltán


